
◆（仮称）津市久居ホールの基本設計に向けた検討を行いました！ 
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設計者からの設計提案について 
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 まず、大月アドバイザーから「設計の検討を行うにあたって、こ

れまでの取組の積み上げがあり、枠ができていて、その枠の中

で話をしていかなくてはいけない。その枠の一つとして予算があ

り、この予算が今回大きな制約となっている。そういった様々な

制約がある中で、バランスを取りながら進めていかなくてはいけ

ない。」とあいさつがありました。その後、事務局から基本設計と

実施設計についての説明を行い、設計者からは（仮称）津市久

居ホール整備についての今後のスケジュール及び基本設計案

についての説明がありました。  

開催概要 

 会議名 第２回（仮称）津市久居ホール建設検討委員会 

     第２回（仮称）津市久居ホール管理運営検討委員会 

 日 時 平成２８年２月１６日（火）１３：３０～１６：３０ 

          （管理運営検討委員会は１５：３０まで） 

 場 所 津市本庁舎４階庁議室 

 出席者 建設検討委員３名、管理運営検討委員３名、 

     アドバイザー、設計者及び事務局 

基本設計 

基本計画等で提示された設計に必要と

なる事項を整理した上で、建物の構造

や配置、各階の基本的なレイアウト、

備えるべき機能や設備、内外のデザイ

ン等を基本設計図書としてまとめてい

くこと 。 

実施設計 

設計者が基本設計図書に基づき、工事

施工を考慮した上で、デザインと技術

面の両面にわたって詳細な設計をまと

めていくこと。  

 ただし、今回は基本設計期間が通常より短くなっているため、

実施設計に入ってからの期間を２つ（実施設計１・実施設計２）

に区切り、実施設計１の期間については、意見調整及び意見反

映を行い、詳細な設計については、実施設計２で行う予定です。  
 



  今回は、基本設計を進めていく上での方向性をまとめるための検討を行いました。 

 基本設計は、今回の委員会での意見を反映させて策定してことになります。次回は、設計者 

   から基本設計が示され、その後、詳細な部分の協議を行い、実施設計に向けた検討を進めて 

   いきます。 

～地域をつなぐ開かれた独自性ある文化芸術の創造拠点～ 
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  右記まで、ご意見ご感想をお寄せ  

 ください。 

  また、津市ホームページもご覧く 

 ださい。 

基本設計案に対する意見を集約しました。 

 また、久居地域で平成２８年１月１８日（月）に開催された住民説明会、

各種団体との打合せ、第１回検討委員会等で出された意見を反映した設

計図が示され、詳細な説明がありました。意見を反映して修正された主な

箇所は次のとおりです。 

○車椅子駐車場をつくるとともに、雨に濡れないよう庇を設けました。  

○北側入口に近い所に車寄せを設置しました。 

○ロッカールームを設置しました。  

○ピアノ庫について、ホール用と練習用で使うために２室に分けました。 

○ホールにおいて、直接音を聞いて演出ができるよう、ＰＡブースを中  

   通路前に設置できる座席としました。  

○スタジオ控室は１部屋だったため、男女や２グループでの利用に備 

   えて２室に分けました。  

○スタジオ専用トイレを設置しました。  

○茶会が行えるよう体験交流室の中に水回りを設置しました。  

基本設計に対する検討委員会での意見等は次のとおりです。 
 

○オーケストラピット活用時の当該部客席の収納方法はローコストな 

   方法を採用する。  

○花道については、最低でも脇花道を仮設で設置する。  

○専用ギャラリーの天井高については、４ⅿを確保する。  

○ホールの座席幅については、近年のホールで一般的な座席幅を 

   確保する。  

○カフェについては、単独運営できるよう現状の位置（北側入口付近） 

   とする。  

○活動をする場を増やすために、２階にマルチルームを設ける。  

○楽屋口は、開錠されるまで多くのスタッフ、利用者が外で待つことに 

   なるので、庇のあるスペースを用意する。  

○スタジオ、ホールの楽屋口を分けて、イベンターなどそれぞれの 

   セキュリティを守るためスタジオ専用通用口を設置する。  
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